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ΚΥΡΙΑΚΗ 2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

18:00: Aladdin the Musical (Θέατρο)
20:30: Aladdin the Musical (Θέατρο)

ΣΑΒΒΑΤΟ 8 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

13:45: Έναρξη – Αγώνας Διελκυστίνδας ΟΕΠ vs ΚΚΣ (είσοδος)
Δύο ομάδες, ένας νικητής, ποιας θα νικήσει φέτος; Η ΟΕΠ ή το ΚΚΣ;

15:30-16:30: Debate Δημοτικού (αίθ. 010)
“This House Believes Social Media does more harm than good”. Οι μαθητές της 
στ’ Δημοτικού προσπαθούν να πείσουν την έμπειρη κριτική επιτροπή των μαθητών 
Λυκείου-ΙΒ και του Γυμνασίου για το ποιά πλευρά έχει δίκιο. Ποια από τις ομάδες 
που διακρίθηκαν στο Moraitis Cup θα τα καταφέρουν;

14:00-15:00: Αγώνας Ποδοσφαίρου Κοριτσιών Γενικό-IB (κερκίδες)
Μπρος στα κάλλη τι είναι λίγος ιδρώτας; Γενικό ή IB; Ελάτε να δούμε ποιες θα είναι 
οι νικήτριες.

15:00-16:00: Αγώνες Ποδoσφαίρου Αγοριών Γενικό-IB (κερκίδες)
ΓΕΛ ή IB; Ποιος θα νικήσει στην αναμέτρηση;

15:00: Τουρνουά Σκακιού (αίθ. 020α)
Έλα και εσύ στο πρώτο τουρνουά σκακιού για να αγωνιστείς με κέφι για το κύπελλο 
στο Πανήγυρι του σχολείου μας!

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

17:30: Aladdin the Musical (Θέατρο)
20:00: Aladdin the Musical (Θέατρο)
Μετά από 4 χρόνια λαχτάρας, το μιούζικαλ ξαναζωντανεύει στη σκηνή του Θεάτρου 
μας με μία έκρηξη χρωμάτων, μαγείας και πανέμορφης μουσικής. 70 μαθητές 
γυμνασίου, λυκείου και ΙΒ, 10μελής live ορχήστρα και όλο το Σχολείο σε συνεργασία. 
Ανεβείτε μαζί μας στο μαγικό χαλί, να μοιραστείτε τη χαρά μας!

19:00: Aladdin the Musical (Θέατρο)
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ΣΑΒΒΑΤΟ 8 ΑΠΡΙΛΙΟΥ (συνέχεια)

ΚΥΡΙΑΚΗ 9 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

20:30-22:30: Αll star Game (Μπάσκετ Καθηγητές - Μαθητές) (κερκίδες)
Η στιγμή που όλοι περιμέναμε! Καθηγητές ή Μαθητές; Place your bets!

14:00-15:00: Χορωδία Δημοτικού (Θέατρο)
Η καθιερωμένη συναυλία της Χορωδίας μας είναι φέτος αφιερωμένη στους 
“BEATLES”. Πασίγνωστα, αγαπημένα τραγούδια της θρυλικής μπάντας με τις 
δροσερές φωνές των παιδιών της ε’ και στ΄ δημοτικού.

16:30-17:30: Ο Θεατρικός Όμιλος Γυμνασίου παρουσιάζει το έργο 
«Μεταμορφώσεις» (Θέατρο)
Τι σημαίνει να είσαι έφηβος σήμερα; Ποια θέματα σε απασχολούν; Τι συμβαίνει στο μυαλό, 
στην ψυχή αλλά και στο σώμα σου; Με την τολμηρή, διεισδυτική αλλά και ευαίσθητη ματιά 
τους, με τη σοβαρότητα, το βάθος αλλά και την ελαφρότητά τους, τα παιδιά του Ομίλου, 
στο κατώφλι της εφηβείας τους, διαπραγματεύτηκαν τα θέματα που τους απασχολούν: 
την καθημερινότητά τους, τις αλλαγές μέσα τους και γύρω τους, το σχολείο, την οικογένεια, 
τις σχέσεις, τις συγκρούσεις, τα όνειρα, τις ανακαλύψεις, τα μυστικά τους. Με ευαισθησία, 
χιούμορ και σεβασμό, άκουσαν τους εαυτούς τους και τους άλλους, αυτοσχεδίασαν, 
έγραψαν κείμενα, διάλεξαν μουσικές, πρότειναν όλα όσα θα ήθελαν τα ίδια να πάρουν 
φωνή και να παρασταθούν. Με εργαλεία μας τον αυτοσχεδιασμό και τις αρχές του θεάτρου 
της επινόησης, προσπαθήσαμε να ανακαλύψουμε μαζί το ξεκίνημα αυτής της διαδρομής!

18:30-19:30: Το Θέατρο της Επινόησης Λυκείου-ΙΒ παρουσιάζει το έργο 
«Πάλι εδώ!» (Θέατρο)
Οι πρόβες για τον “Ρωμαίο και Ιουλιέτα” διακόπτονται από μια ομάδα αγνώστων 
που εισβάλλει ξαφνικά στο θέατρο. Ποιοι είναι οι εισβολείς; Τι θέλουν; Και γιατί 
αρνούνται να φύγουν;

19:30-20:30: Αγώνας Μπάσκετ Μαθήτριες – Καθηγήτριες (κερκίδες)
Νέες Καθηγήτριες φέτος. Θα αντέξουν τον ανταγωνισμό, ή θα νικήσουν οι μαθήτριες;
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ΚΥΡΙΑΚΗ 9 ΑΠΡΙΛΙΟΥ (συνέχεια)

16:00-17:00: Αγώνας Volley Καθηγητών/τριών - Μαθητών/τριών (κερκίδες)
Κι όμως για πρώτη φορά έρχεται και το Βόλεϊ! Καθηγητές/τριες VS Μαθητές/τριες 
ποιοι θα πάρουν την μεγάλη νίκη;

21:00-23:00: Μεγάλη Συναυλία (κερκίδες)
«Το πρώτο σας παιδί το είχατε στείλει Μωραΐτη»… αλλά επειδή όλοι παιδιά του 
Μωραΐτη είμαστε κατά βάθος, ελάτε να μας το θυμίσει ο Κωστής Μαραβέγιας στη 
συναυλία του πανηγυριού μας!!!

18:00-19:00: Όμιλος μουσικής Λυκείου-ΙΒ (Θέατρο)
Ελάτε να τραγουδήσετε μαζί μας! Μουσική ροκ και ποπ, τραγούδια από τα μιούζικαλ 
και το σινεμά. Μια εντυπωσιακή μουσική παράσταση από την απίθανη ομάδα μας, 
με ταλαντούχους μουσικούς και μοναδικές φωνές στα μικρόφωνα.

19:00-20:00: “Άκου τι είπαν!” Μαθητές/-τριες vs Καθηγητές/-τριες (υπόστεγο)
Το “Άκου Τι Είπαν!” έρχεται για πρώτη φορά στο σχολείο μας. Οι κανόνες γνωστοί, 
οι ερωτήσεις και οι απαντήσεις αναπάντεχες. Θα καταφέρουν να βρουν τις 
δημοφιλέστερες απαντήσεις ή δε θα προβλέψουν τον σφυγμό της κοινής γνώμης 
(Καθηγητές/τριες VS Μαθητές/τριες)

17:00-18:00: Zumbathlon (κερκίδες)
Δύο φανταστικές ομάδες κοριτσιών με πολλή έμπνευση, όρεξη και κέφι έχουν 
ετοιμάσει μία σειρά από χορογραφίες Zumba αλλά και μοντέρνου χορού και 
ακροβατικών για να παρουσιάσουν στο φετινό Πανηγύρι, που είναι σίγουρο ότι θα 
σας πάρουν τα μυαλά και θα σας μείνουν αξέχαστες...”

17:00-18:00: Forensics Team 2023 Χίλιες και μία Αναγνώσεις (αίθ. 010)
Μαθητές του ομίλου Forensics διαβάζουν κωμικά και δραματικά κείμενα με κύριο 
θέμα το θάνατο, αφορμώνενοι από τα έργα που προετοίμασαν για τον πανελλήνιο 
διαγωνισμό Forensics.

14:30-16:30: Aladdinner & Όμιλος Μουσικού Συγκροτήματος Γυμνασίου & Λυκείου 
(υπόστεγο)
Δύο Live από τους ομίλους Μουσικών Συγκροτημάτων Γυμνασίου και Λυκείου-ΙΒ 
που προσγειώνονται με ιπτάμενο χαλί στη σκηνή του Aladdinner με rock, funk, 
soul & disco vibes, σε συνδυασμό με λαχταριστό μπουφέ με σπιτικό φαγητό. Ένα 
ακουστικοχορταστικό υπερθέαμα που δεν πρέπει να χάσει κανείς!
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ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΥΟ ΜΕΡΕΣ

ΠΑΙΔΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΓΙΑ ΜΙΚΡΑ ΠΑΙΔΙΑ (3-7 ετών - Νηπιαγωγείο) 
Παιδικά παιχνίδια 3-7 ετών: Ελάτε να ταξιδέψουμε μαζί στον φανταστικό κόσμο της 
Disney, με αγωνιστικές δραστηριότητες, πολύχρωμες χειροτεχνίες, face 
painting και ένα αξέχαστο κυνήγι θησαυρού. Σας περιμένουμε στο Νηπιαγωγείο με 
ανυπομονησία!

ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ (ισόγειο)
Το Πανηγύρι μας ξεκίνησε ως μία ιδέα που ζωντανεύει κάθε χρόνο σε ένα τριήμερο 
που όλοι περιμένουμε με λαχτάρα και θα μείνει για πάντα στις καρδιές μας μέσα από 
τα καταπληκτικά προϊόντα που θα βρείτε στο περίπτερό μας...

ΚΑΦΕΝΕΙΟ (υπόστεγο)
Θέλετε καφέ; Θέλετε γλυκό; Θέλετε παγωτό; Ελάτε στο καφενείο στο υπόστεγο να 
σας γλυκάνουμε.

ΚΡΕΠΕΡΙ (αίθ. 002) 
Ό,τι ονειρευτείτε στην κρεπερί μας θα το βρείτε. Κρέπες, βάφλες, παγωτά και πολλά. 
Ελάτε να γευτείτε και θα μας θυμηθείτε!!

ΚΑΝΤΙΝΑ (υπόστεγο)
Πεινάσατε; Θέλετε ένα ευχάριστο και απολαυστικό διάλειμμα; Τα λέμε στην καντίνα στο 
υπόστεγο.

ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ (αίθ. 003α)
Ιδανικό για μικρούς και μεγάλους. Σας περιμένουμε να ταξιδέψουμε με τα βιβλία σε 
μέρη μαγικά, μέρη εξωτικά, μέρη μακρινά.

ΠΑΙΔΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΑ ΠΑΙΔΙΑ (8+ ετών - αίθ. 020α)
Ελάτε στο γυμναστήριο να απολαύσετε τα διαδραστικά μας παιχνίδια, twister, 
survivor, «ποιος καθηγητής είναι;», just dance, karaoke, πινκ πονκ. Ελπίζουμε να 
σας δούμε εκεί!



ICE-CONE BAR
Τα snowcones μας θα σας ταξιδέψουν μέχρι την Αραβία στο κάστρο του Aladdin, χωρίς 
να χάσουν την μαγευτική δροσιστική τους γεύση… Έλα να δοκιμάσεις και εσύ! Let’s 
have an ice day!

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΥΟ ΜΕΡΕΣ

     ΣΑΒΒΑΤΟ  ΚΥΡΙΑΚΗ
 ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ  14:00 – 19:00 14:00 – 19:00
 ΠΑΙΔΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ 14:00 – 19:00 14:00 – 19:00
 ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ  14:00 – 20:30 14:00 – 20:00
 ΚΑΦΕΝΕΙΟ  14:00 – 20:30 14:00 – 22:30
 ΚΡΕΠΕΡΙ  14:00 – 20:30 17:00 – 20:00
 ΚΑΝΤΙΝΑ  14:00 – 23:55 16:00 – 22:30
 ICE CONE BAR  16:00 – 20:00 17:00 – 20:00
 ΛΟΤΑΡΙΑ  14:00 – 20:30 14:00 – 20:00
 ΕΚΘΕΣΕΙΣ  14:00 – 19:00 14:00 – 19:00

ΛΟΤΑΡΙΑ
Λαχνό πήρες; και αν σου κάτσει;» ή «Θα είσαι από τους τυχερούς;» Μόνο ένας 
τρόπος υπάρχει για να το μάθεις. Πάρε λαχνό μην χάσεις!
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ΕΚΘΕΣΕΙΣ

Όμιλος Ζωγραφικής και Εικαστικής Παρέμβασης (αίθ. 313)
«Όνειρο και πραγματικότητα», το διαρκές ερώτημα που απασχολεί και εμπνέει 
τους μαθητές οι οποίοι με τη ζωγραφική και τις κατασκευές τους απαντούν στο 
ερώτημα μέσα από ατομικές και ομαδικές συνθέσεις.

Όμιλος Τεχνολογίας - Εργοστασιακές μακέτες Β’ γυμνασίου (αίθ. 314)
Όλοι/όλες οι μαθητές/τριες β’ γυμνασίου παρουσιάζουν το αποτέλεσμα της 
ομαδικής εργασίας για τη φανταστική τους επιχείρηση!

Vive la francophonie (αίθ. 310)
Με αφορμή τον παγκόσμιο διαγωνισμό της Γαλλοφωνίας 2023, η Σχολή Μωραΐτη 
εκθέτει τις δημιουργίες μαθητών και μαθητριών του Δημοτικού εμπνευσμένες 
από τον Γαλλικο πολιτισμό. 



ΕΚΘΕΣΕΙΣ (συνέχεια)
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Όμιλος Ρομποτικής Λυκείου - ΙΒ (αίθ. Steam)
Θέλετε να μάθετε πώς το ΜΙΤ συνεργάστηκε με τη Unity και δημιούργησαν 
έναν παγκόσμιο διαγωνισμό για μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου; Μέσω του 
προγράμματος miniRACECAR οι μαθητές του Ομίλου Ρομποτικής θα διαγωνιστούν, 
προγραμματίζοντας σε γλώσσα Python, στο Grand Prix του ελληνικού τελικού Race-
car Challenge! Θα έχετε την ευκαιρία να σας εξηγήσει η ομάδα μας το πρόγραμμα 
και το περιεχόμενό του αλλά και να δοκιμάσετε τον προσομοιωτή μας!

Νηπιαγωγείου “Φτερά & Πούπουλα” (Σαβ & Κυρ, 16:30-19:00, στο Ατελιέ 
του νηπιαγωγείου)
Μια έκθεση των παιδιών του Νηπιαγωγείου για τα πουλιά γύρω μας.
Με τα κιάλια μας παρατηρήσαμε τη ζωή των πουλιών στο δασάκι και στον 
Υμηττό. Με την έρευνα και τη φαντασία μας ταξιδέψαμε στον κόσμο τους! 
Σας προσκαλούμε στο Ατελιέ του Νηπιαγωγείου για να μοιραστούμε όσα 
ανακαλύψαμε για τους φτερωτούς κατοίκους της πόλης μας μέσα από τις 
περιπέτειές μας με το προγραμμα English, Art & Nature.

Όμιλος F1 & 4x4 in Schools Γυμνασίου & Λυκείου-ΙΒ (αίθ. 315)
Η έκθεση F1 in Schools είναι ένα συναρπαστικό γεγονός που θα σας αφήσει 
με κομμένη την ανάσα! Η ομάδα των ταλαντούχων νέων μηχανικών μας έχει 
αφιερώσει αμέτρητες ώρες σχεδιάζοντας και κατασκευάζοντας μικροσκοπικά 
μονοθέσια F1 που είναι ικανά να φτάσουν απίστευτες ταχύτητες. Γίνετε μάρτυρες 
της δύναμης και της ακρίβειας των αυτοκινήτων μας καθώς ανταγωνίζονται 
άλλες ομάδες από όλο τον κόσμο. Θα δείτε από πρώτο χέρι την καινοτομία και 
τη δημιουργικότητα που συνεπάγεται η δημιουργία ενός νικητηρίου μονοθέσιου 
F1. Ελάτε να δείτε την πορεία της ομάδας από τη διάκριση στο πανελλήνιο 
πρωτάθλημα μέχρι το παγκόσμιο τμήμα στη Σιγκαπούρη το Σεπτέμβριο του ‘23!

Όμιλος Φωτογραφίας Γυμνασίου & Λυκείου-ΙΒ (αίθ. 308)
Αγαπάτε την τέχνη της φωτογραφίας; Σας προσκαλούμε να απολαύσετε την 
έκθεση με τα στιγμιότυπα των παιδιών του Ομίλου Φωτογραφίας! 

Έκθεση Καλλιτεχνικών Δημοτικού (αίθ. 311)
Ισλαμική Τέχνη και Συμμετρία μέσα από τα μάτια των παιδιών δικές τους φανταστικές 
κατοικίες με τη χρήση σχεδίου, χρώματος και κολάζ! Ζωγραφιές επηρεασμένες από 
το έργο του Paul Klee “Tempelgarten”. Ζωγραφική σε χαρτί με τέμπερες.

Εργαστήρι Δεξιοτήτητων  (αίθ. 316 & 317)
Φιλίες στην Εφηβεία μέσα από την Τέχνη.



ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΝΗΓΥΡΙΟΥ 2023
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 ΓΕΝΙΚΟΙ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΣ Σκαλιστήρη Μυρσίνη Γ1 
     Παχνή Ελένη ΙΒ2
 ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗ   Γεωργιάδη Λητώ Α1
     Γριβέα Δήμητρα Α5
 ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ   Τσακαλάκη Μυρτώ Γ4
     Μανιώτη Μάγια Γ4
 ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ  Σκορίνης Νικόλας Α2
     Ανδρεαδάκη Μαρίνα Α2
 ΕΚΘΕΣΕΙΣ - ΟΜΙΛΟΙ  Αναστασιάδη Κατερίνα Γ1
     Κωνσταντίνου Μαρία ΙΒ2
 ΚΑΦΕΝΕΙΟ - ΚΑΝΤΙΝΑ  Μπόνη Ειρήνη Γ1
     Χαρίτου Άρτεμη ΙΒ2
 ΚΡΕΠΕΡΙ - ΤΑΒΕΡΝΑ  Αποσκίτη Μαρίλια Γ1
     Γουλιέλμου Ρένα Γ1
 ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ  Ξανθόπουλος Νικόλας Β3
     Βύζας Θέμης ΙΒ1
 ΠΑΙΔΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ Κόλμαν Άννα ΙΒ2
     Κωστούρου Ναταλία ΙΒ2
 ΠΕΡΙΦΡΟΥΡΗΣΗ  Λαζόπουλος Νίκος ΙΒ2
     Παντελής Δημήτρης ΙΒ2
 ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ Χριστοδούλου Αλεξία Γ5
     Κυριακού Τερέζα Γ5
 ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ  Ελευθερίου Αντώνης ΙΒ2
     Δημητράς Κωνσταντίνος Γ5
 ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ Στρατοπούλου Χρυσή γ1
     Βαρδανίκα Άννα γ1
     Βλασταρά Δέσποινα γ5

ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

 ΠΡΟΕΔΡΟΣ   Μπέρτσος Παύλος (Γ3)
 ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΙ  Κάλμπαρη Μυρτώ (Β2)
     Κοσβογιάννη Μαρίνα (ΙΒ1)
 ΤΑΜΙΑΣ   Σακελλαρίδης Αχιλλέας (ΙΒ1)
 
 ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΜΑΘΗΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ κ. Γ. Βλασταράς
       κα. Θ. Παπάζογλου
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www.panigiri.gr

Τα έσοδα θα διατεθούν στα ιδρύματα: 
«Praksis» και «Φάρος του Κόσμου»


